
 

 

SLOVENJ GRADEC 

 

Številka: 013-2/2024-2 

Datum:  30. 9. 2024 

 

ZAPISNIK 
 

1. sestanka  SVETA STARŠEV PRVE OSNOVNE ŠOLE SLOVENJ GRADEC v šol. letu 2024-25, 

ki je bil, 30. 9. 2024 ob 17.00 na Prvi osnovni šoli Slovenj Gradec, v učilnici številka 30. 
 

Prisotni člani Sveta staršev: Prisotnost je razvidna iz liste prisotnosti. 

 

Ostali prisotni: ravnateljica Lidija Konečnik Mravljak, Petra Šertel (ŠSS), Manca Vojnovič (org. šolske 

prehrane), Lili Penšek Temnikar (zapisničarka). 

 

Dnevni red: 

1. Potrditev članov sveta staršev in predsednika v šolskem letu 2024/25. 

2. Potrditev dnevnega reda. 

3. Predstavitev prenovljenih prehranskih smernic. 

4. Finančni plan šolskega sklada za šolsko leto 2024/25. 

5. Pregled realizacije LDN za šolsko leto 2023/24.  

6. Sprejem in potrditev LDN za šolsko leto 2024/25 (s cenikom).   

7. Mnenja in pobude. 

Ravnateljica Lidija Konečnik Mravljak je starše najprej lepo pozdravila in jim zažela uspešno šolsko leto. 

Besedo je nato predala dosedanji predsednici sveta staršev, gospe Vojki Raško. 

 

K točki 1 

Gospa Vojka Raško je starše pozvala, da se potrdijo predstavniki sveta staršev za šolsko leto 2024-25. Starši še 

naprej predlagajo za predsednico gospo Vojko Raško. 

 

Sklep 1: Potrdijo se člani Sveta staršev Prve osnovne šole Slovenj Gradec za šolsko leto 2024-25. 

Predsednica sveta staršev ostaja gospa Vojka Raško. 

 

K točki 2 

Predsednica sveta staršev je predstavila dnevni red.  

 

Sklep 2: 

Potrdi se  dnevni red. 

 

K točki 3: 

Gospa Manca Vojnovič, organizatorka šolske prehrane, je predstavila nove prehranske smernice. (Priloga 1) 

V novih smernicah je več rib, zelenjave, sadja in manj mesa, sladkega in slanega. Gospa Vojnovič starše 

nagovori,  naj otroke spodbujajo k zdravi prehrani. V šoli naj poskusijo nove jedi. Vsako jed, preden jo izločimo 

iz jedilnika, jo ponudimo 3x. Zaželena je vsaka ideja staršev pri oblikovanju jedilnika. Želimo si, da bi otroci 

jedli, da hrane ne bi zavrgli. Po novem imamo tudi živilo meseca in solato tedna. 

Starši nove smernice spodbujajo. Želijo pa, da bi vse uvajali postopoma (npr. odvzem soli, sladkorja). Ideja je 

tudi, da bi določenim jedem dali imena, ki bi otroke pritegnila. 

Iz strani staršev je bila podana pobuda, da bi v zimskih mesecih učenci imeli na razpolago topel čaj in da otroci 

v šolo ne prinašajo energijskih in sladkih pijač ter svoje prehrane. 

Gospa Vojnovič še predstavi staršem aneks k Pravilniku o šolski prehrani, ki je nastal zaradi sprememb v višini 

subvencije kosil. 
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K točki 4 

Gospa Petra Šertel, predstavnica šolskega sklada, je predstavila delovanje in finančni načrt  šolskega sklada.  

Povedala je tudi, da je bil primarno šolski sklad namenjen raziskovalni dejavnosti/za nadstandard, sredstva pa 

se razdelijo tudi socialno šibkim družinam in za nadarjene. Vloge, ki prihajajo na šolo so v večini primerov 

odobrene, iščemo pa tudi botre in donatorje in na tak način pomagamo družinam. Starše pozove, da se v primeru 

finančne stiske obrnejo na šolski sklad.  

 

Stanje šolskega sklada  na dan 31. 8. 2024 je 13.384,21 €. V letošnjem šolskem letu bi namenili sredstva za: 

nadstandard šole in raziskovalno dejavnost, šole v naravi, za individualne vloge, za delovne zvezke in 

nepredvidene stroške. 

(Priloga 2) 

Gospa Šertel staršem tudi pove, da je možno del dohodnine prispevati v šolski sklad. Starši predlagajo, da se 

glede tega pošlje vsem staršem obvestilo po elektronski pošti.  

 

Sklep 3: 

Svet staršev Prve osnovne šole Slovenj Gradec potrdi letni program dela in finančni načrt šolskega sklada 

za šolsko leto 2024-25. 

 

K točki 5 

Ravnateljica je predstavila Realizacijo letnega delovnega načrta šole 2023-24.  

(Priloga 3 je Realizacija letnega delovnega načrta 2023-24, ki je hranjena pri ravnateljici ali v knjižnici šole) 

Predstavila je uspešnost učencev in  realizacijo programa. Obisk pouka je bil nižji kot prejšnje leto 

Ravnateljica je predstavila tudi investicije, ki so bile v tem času. Nabavili smo mize v jedilnici, klimatske 

naprave za učilnice, opremo za kabinet razrednega pouka, prenosnike.. 

Staršem se je zahvalila za vso podporo. 

 

Sklep 4: 

Svet staršev Prve osnovne šole Slovenj Gradec je bil seznanjen z Realizacijo letnega delovnega načrta za 

šolsko leto 2023-24. 

 

K točki 6 

Predstavitev LDN-ja za šolsko leto 2024-25  

V letnem delovnem načrtu je zapisan potek in organizacija dela za tekoče šolsko leto. To so osnovni podatki 

šole, število učencev, razpored učilnic, šolski koledar (izhodišče za šolski koledar določi minister za šolstvo), 

šolski prevozi in organizirano varstvo vozačev, sistemizacija pedagoških delavcev, posebnosti pouka – 

organizacija dela, obvezni program, razširjen program, sodelovanje s starši, organizacija pedagoškega dela  

(tabori, šole v naravi, dnevi dejavnosti, ekskurzije…), okvirne cene dejavnosti, cene šolske prehrane, projekti, 

projektno delo, program izobraževanja pedagoških delavcev, šolska skupnost, aktivi in razvojni tim ter 

hospitacije.  

(Priloga 4 je Letni delovni načrt za šolsko leto 2024-25, ki je shranjen v knjižnici.) 

 

Publikacija za starše  je izvleček letnega delovnega načta in  bo na voljo na spletni strani šole.  

V publikaciji  so zapisani osnovni podatki šole, uradne ure zaposlenih, razpored in govorilne ure pedagoških 

delavcev, roditeljski sestanki, šolski koledar, koledar tekmovanj, šolska prehrana in zbirna tabela vsebin ter 

predvidene cene, izbirni obvezni in neobvezni predmeti.  

 

Cenik šolske prehrane: 

Cena malice je 1,10 € in je določena s strani ministrstva za šolstvo. 

Cena kosila: kosilo za učence od 1. r. do 3. r.: 3,10 €, 

                     kosilo za učence od 4. r. do 6. r.: 3,20 €, 

                     kosilo za učence od 7. r. do 9. r.: 3,30 €. 



 

 

SLOVENJ GRADEC 

 

Ravnateljica je tudi povedala, da smo v mesecu septembru izpeljali že kar nekaj dejavnosti kot npr. Unesco, 

športni dan, plavalne tečaje… 

V letošnjem letu smo podaljšali odmor za malico za pet minut in zmanjšali rekreativni odmor.  

Na matični šoli  bodo skupne govorilne ure tretji torek od 16.30 do 18.00, na določen mesec (november, 

januar, februar, april). 

Na podružnični šoli Sele-Vrhe bodo skupne govorilne ure drugi torek od 17.00 do 18.00, na določen mesec 

(november, januar, februar, april). 

V mesecu decembru bo božično-novoletna prireditev v sodelovanju z glasbeno šolo. 

V LDN-ju smo v cenik dodali tekmovanja po izbiri, ker predvidevamo, da bodo tekmovanja plačljiva in bo to 

prevelik zalogaj za šolo (npr. za logiko je bila cena v mesecu septembru 4€ + DDV na učenca). 

 

Sklep 5: 

Svet staršev Prve osnovne šole Slovenj Gradec je z dvigom rok potrdil  Letni delovni načrt šole za šolsko 

leto  2024-25. 

 

K točki 7 

Starši so podali naslednje predloge: 

 Starši povedo, da učenci težko pridejo do knjig, saj je knjižnica velikokrat zaprta in predlagajo fiksni 

čas šolske knjižnice.  Ravnateljica odgovori, da bo uredila delovni čas šolske knjižnice. 
 

 Ponovno je bilo postavljeno vprašanje glede šolske telovadnice in igrišča. Tako telovadnica, kot igrišče 

sta v slabem stanju. Ravnateljica pove, da je bil v tem času obnovljen le pod v telovadnici šole.  Naj bi 

pa bili v planu, v kolikor bo občina dobila sredstva preko razpisa. Urediti je potrebno tudi dovoz kombija 

in avtobusa do šole. 
 

 Iz strani staršev je bila podana pobuda, če bi lahko bil brezmesni dan v petkih.  

 

 Starši opozorijo na kajenje zaposlenih na območju šole, kjer je kajenje prepovedano. Naj bodo tudi 

odrasli vzgled učencem. 

 

 Za namen Valete za devetošolce se še vedno zbira star papir (brez kartona). Starši predlagajo, da šola o 

tem obvesti vse starše po elektronski pošti. 

 

 Vedno večje so cene ekskurzij in prevozov na le-te. Težava se pojavi, ko se učenci ne odjavijo 

pravočasno iz določene dejavnosti in nato je strošek za ostale toliko višji. Starši naj pravi čas odjavijo 

otroka. Za pravočasno odjavo se šteje odjava dan pred odhodom na ekskurzijo. 

 

 Starši so pohvalili ravnateljico, da je bil za učence prvih razredov omogočen tečaj plavanja v okviru 

šole. 

 

Sklep 6: 

Svet staršev Prve osnovne šole Slovenj Gradec se strinja, da je učenca, v kolikor ne gre na ekskurzijo ali 

izlet, potrebno pravočasno odjaviti. Za pravočasno odjavo se šteje odjava dan pred odhodom. 

 

Ravanteljica in predsednica sveta staršev sta se na koncu staršem lepo zahvalili za sodelovanje. 

 

Sestanek Sveta staršev Prve osnovne šole Slovenj Gradec se je končal ob 18.40. 

 

 

Zapisala                                                 Predsednica Sveta staršev  

        Prve osnovne šole Slovenj Gradec 

Lili Penšek Temnikar                                                                                             Vojka Raško 


